OEMA 4
Atlvovtal ta onueia A , B kat M 1ou mapLoTAVOUV OTOV AEoVA TWV TIPOYHOTIKWY apLlOpwv
TouG aplBpolg —2, 7 Kal X avrtiotowa, he —2<X<7.

o) No SLATUTIWOETE TN YEWUETPLKI EPUNVELD TWV TTAPOOTACEWV.
i) [x+2|
(Movabdec 4)
i) [x—7|
(Movabeg 4)
B) Me tn PBonbela tou afova va SWOETE TN YEWHETPLKN €punveia tou abpolopatog:
|x+2]+|x—7|.
(Movabdeg 5)
v) Na Bpeite tnv Ty tng mapaoctaocng A = |X + 2| + |X - 7| VEWUETPLKA.
(Movabdeg 5)
6) Na emiBeBawoste alyeBpLkd To TPoNyoU LEVO CUUTTEPACHLA.

(Movabdeg 7)



